

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міністерство освіти і науки України
Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького
Навчально-науковий інститут міжнародних відносин, історії та філософії
Державна наукова установа «Енциклопедичне видавництво»
Медіацентр Державного підприємства «Генеральна дирекція з обслуговування
іноземних представництв»
Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин
Гуманітарно-природничий університет ім. Яна Длугоша в Ченстохові
Поморський Університет в Слупську
Громадська організація «Академія стратегічних досліджень»

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо вас взяти участь у роботі
Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю

«ДИПЛОМАТІЯ СУВЕРЕННОЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ: НОВІ ВИКЛИКИ ТА ЗАВДАННЯ», до Дня дипломатичної служби України

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю
відбудеться **21 грудня 2023 року об 11.00** у Черкаському національному
університеті імені Богдана Хмельницького, можна приєднатися в Google
Meet за цим посиланням: <https://meet.google.com/mvh-ufth-uff>.

Тематичні напрями роботи Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю:

- Зовнішня політика України на фоні регіональних і глобальних викликів
- Пріоритети і особливості воєнної дипломатії України
- Європейська і євроатлантична інтеграція України: місце і роль дипломатії та суспільства
- Стратегічні партнери України: реалії і тенденції в умовах війни
- Нові виклики дипломатичної служби в умовах російської воєнної агресії проти України

В роботі конференції зголосилися взяти участь представники: Генеральної дирекції з обслуговування іноземних представництв (місто Київ); Наукового товариства історії дипломатії та міжнародних відносин (місто Київ); Поморського Університету в Слупську (Uniwersytet Pomorski w Słupsku); Гуманітарно-природничого університету ім. Яна Длугоша в Ченстохові (Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie); української дипломатичної служби суверенної України; представники

наукових, громадських та державних установ області; студенти та викладачі Навчально-наукового інституту міжнародних відносин, історії та філософії Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького.

Робочі мови конференції: англійська, польська, українська.

Для полегшення комунікації просимо заповнити Google Форму: <https://forms.gle/2NVDPeaU199d5kpS7>

Електронний збірник матеріалів конференції буде оприлюднено на сайті Навчально-наукового інституту міжнародних відносин, історії та філософії Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. Подати матеріали можна на адресу оргкомітету.

Вимоги до оформлення наукових тез:

Обсяг – від 2 до 5 сторінок; формат MS Word з розширенням *.doc; шрифт Times New Roman (розмір шрифту – 14, інтервал – 1,5; поля – 2 см; абзацний відступ – 1,25 см).

Назва тез – великими літерами, напівжирним шрифтом, форматування по центру; через рядок – ініціали та прізвище автора, напівжирний курсив, форматування по центру; наступний рядок – країна, місто, назва організації, малими буквами, форматування по центру; далі через рядок текст. Вирівнювання тексту – по ширині; виключити автоматичні переноси; виділення в тексті допускаються тільки курсивом і жирним шрифтом, розрядка й підкреслення виключаються; список літератури (Література:) за правилами бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015 (не більше 7–8 джерел). Приклад посилання на джерело – [8, с. 18].

Тези повинні відображати вирішення наукової проблеми, бути ретельно відредаговані й вивірені, не містити текстових запозичень (плагіату).

Без належного оформлення, тези будуть повернутися авторам.

Оргкомітет: Детальнішу інформацію про конференцію можна отримати за e-mail: vitkalinichenko@vu.cdu.edu.ua або за телефоном: +380972202144 – Тетяна Вадимівна Терещенко.